

## 修炼法轮大法 我的抑郁症不治而愈

【明慧网】我是一个农村妇女，1996年喜得法轮大法。修炼前，我身体有多种疾病，全身无力，总是打不起精神；还有产后风、精神衰弱等等。特别是我有抑郁症，总是想死。那时我真是痛苦不堪，生不如死，整天愁眉苦脸。

### 霸道的大姑姐

我是一个性格内向、寡言少语的人。我有一个妹妹，18岁就去世了，对我打击非常大，我变的更不爱说了。结婚后，我没有公婆，日子过的非常贫困。我丈夫在他家排行老二，他还有一个姐姐、一个弟弟。

我大姑姐特别霸道。谁要提起她，我的手脚就冰凉，气就不打一处来。我家的事情她什么都管，和我多次发生冲突。我小叔子结婚时，大姑姐强迫我们让出了自己住的房子。那时我们的房子地理位置非常好，在公路边上。

小叔子住上我们的房子几年后，把房子翻新，盖成了楼房出租，一年有好几万的租金。大姑姐还给了我们五百元的欠债。我丈夫的叔叔、大爷都为我抱不平，说我太懦弱。在这样的环境中生活，我有话说不出去，就更压抑了。我得了各种疾病不说，还得了最难治的抑郁症。

有了孩子以后，我总是没精神，整天迷迷糊糊的睡觉，孩子掉在地上，也无力抱起来。那时候，我带着孩子长期住娘家，母亲给我看孩子。母亲的日子过的也非常难；我妹妹不在了，我弟弟在38岁那年也不在了，就剩下我这一



个女儿，还让她操心。有时候，我浑身难受，死去活来的，真想一了百了，想吃些安眠药一觉睡过去。

一次，我从娘家回来一看，大姑姐两口子搬到了我家，把我气的够呛，就和她吵起来了。我说：

“你为什么搬到我家来住？你在我们炕被底下放几块钱（我们农村有这个说法，不放，怕以后不好）。”大姑姐说什么也不肯放，我求人说和，她也不给面子。

从此以后，我的抑郁症更重了，一把一把的吃药，也不管事。我只要看见丈夫，就不停唠叨，怨他不替我说话，怨他对我不好，怨这、怨那，抱怨老天爷对我不公。

### 修大法 抑郁症消失

自从修炼法轮功后，师父给我净化了身体。我从没有吃过一粒药，也没住过医院，一身的病痛在

不知不觉中都不翼而飞了，就连最难治的抑郁症也不治而愈，身心发生了很大的变化。

家人看到我发生了这么大的变化，和以前判若两人，家人都支持我修炼法轮功，认同法轮大法好。亲朋好友、左邻右舍也因为我的变化，有很多人走上了修炼大法的路。

我严格按大法真、善、忍的标准要求自己。

通过学法，明白了人与人之间的因缘关系，放下了对大姑姐的怨恨，修出慈悲心，对大姑姐有了怜悯之心，使她们一家人明白了大法好的真相，得到了大法的救度。

特别是我丈夫，更是感恩师父，感恩大法。他看见熟人就说：“我媳妇在家给我挣钱呢（意思是我不吃药了，不糟蹋钱了，就等于给家里挣钱了）！”

法轮功受到中共迫害以后，不管他有多累，天有多冷、多热，只要是法轮功学员到我家学法、交流，他都让出地方给我们。这些年，当警察来骚扰我时，不管有多少人，我丈夫都敢说“法轮大法好”，支持我修炼法轮功。

在师父的慈悲看护下，在法轮大法的佛光普照中，现在我们一家人和睦睦，平安幸福。

文/ 中国大陆大法弟子 如玉◇

你知道吗

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。◇

# 古城保定法轮功学员被迫害简讯

## 河北省保定市竞秀区法轮功学员冯佳被非法拘留 7 天

保定市竞秀区法轮功学员冯佳发放大法真相，被南大园派出所绑架到清苑拘留所，被非法拘留 7 天，大概将于 9 月 1 日出来。详情待查。

## 河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻被非法拘留十天

河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻，在发放真相资料时，被绑架，据悉，现在被非法拘留十天，具体情况不明。

拘留所电话：0312--4209770。

## 河北省保定市阜平县两名便衣警察到法轮功学员家骚扰

2024 年 8 月 16 日，便衣警察刘斌、张志杰二人突然进入法轮功学员白玉书家，声称有人举报白玉书到某某小区粘贴了法轮功条幅。

白玉书没有回答他们，只是抓紧时机给他俩讲真相。他们在几个房间转了一圈，还开了几个小柜的门，没找到他们所要的。临走时，顺手拿走了桌子上放的两本《正见周刊》，匆匆离去。

## 河北省保定市涞源县富康小区一学法小组多人被来源公安绑架

2024 年 7 月 15 日下午四点左右，河北涞源公安国保警察三人，敲门进屋，妄图进行绑架，当时四名法轮功学员正在学法。僵持中，一警察打电话，又叫来三名警察，共六名警察。对四名法轮功学员进行绑架并抄了学法点安姐的家，抢走师父法像，打印机，大法书 70 多本。

四名法轮功学员的情况：安慧珍，因身体情况，他们没有敢强行绑架。卫占敏被非法拘留七天已回家。杜小四被非法拘留 15 天已回



家。另一名（名字不详）被国保警察张芳找她家人要来她的病历，被当天放回家。

## 河北省涞水县魏村法轮功学员李英田被非法关押 15 天

2024 年 7 月 24 日下午 2 点，派出所所长王军带领七、八个警察到河北省涞水县魏村法轮功学员李英田家入室抢劫，把大法书，唱戏机，小播放机，手表，信封，师父法像，还有其它真相材料全部抢走，李英田被非法关押 15 天后，被放回家。回家后，李英田被迫害的右眼看不清东西。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律

和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的



佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

## 世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东腿上装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了 2001 年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。